
 

Ｑ．（標準問題精講 3 p.181 標問 78(2)（ⅱ））  

(1)をどう使えばこの式になるのか分かりません。 
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となります。 

(1)の結果を利用するために、まず０から１まで積分して 

     
    

 

 
  

   
 

                            
 

 

  

  
 

      
 

 

                        
 

 
  

  
 

      
 

 

    
 

 
   

 

 
          

 

    
      

 

 
  

  
 

      
 

 

    
 

 
 

 

 
        

 

    
  ←ここで、最終的に求めたい級数の部分和が

出てきます。 

  
 

      
 

 

  
     

    

 

   
  

(1)より    
   

     
    

 

 
  なので、極限をとると 

   
   

  
 

      
 

 

  
     

    

 

   
     

   
   

 
 

      
 

 

  
     

    

 

   
   ←ここで、最終的に求めたい無限級数の和の形になりま

す。 

   
   

 
 

      
 

 

  
     

    

 

   
  

ようやく最終的に求めたい無限級数の和を    
   

 
 

      
 

 

として表すことができました。 

ここからは、積分計算をしてこの積分の値を求めます。 

     θとおくと、x:0→1 のときθ:0→
π

 
    

 

     
   これを用いて置換して 
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よって、 
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